
Борислав Новаковић (НПС): Да се, против власти, окупе сви који желе уљуђену и пристојну Србију. Морамо се привићи на разлике
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Потпредседник Народног покрета Србије (НПС) Борислав Новаковић је оценио да се
морају окупити сви који желе уљуђену и пристојну Србију, те да се из фазе добре
комуникације мора прећи у фазу добре сарадње.

  

  

- Морамо се привићи на разлике и окупити све који желе уљуђену и пристојну Србију, јер
само заједничким наступом, без обзира на идеолошке нијансе, можемо остварити
промене и уредити државу - рекао је Новаковић, пренео је НПС.

  

Он је за телевизију Нова казао и да се "из фазе добре комуникације мора прећи у фазу
добре сарадње", пише у саопштењу.
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- У наредном периоду за свакога у борби против Вучићеве власти има места, а
неспоразум настаје јер се не прави разлика између две ствари - већина која ће га рушити
мора да буде хетерогена, а друго је већина која ће настати након првих слободних
избора и која ће имати капацитет и да мења - оценио је он.

  

Навео је и да "у Новом Саду не постоји оштра разлика између студентског покрета,
зборова и опозиционих странака, већ у већини активности учествују заједно".

  

Новаковић је указао и да је, "ако се погледа бруталност тужилаштва и полиције у Новом
Саду", ту највећи број ухапшених и процесуираних активиста.

  

Казао је и да је председник Србије Александар Вучић "заташкавао правду и
онемогућавао да виновници трагедије изађу пред лице правде".
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Оптужио је Вучића и да је "подстицао тужилаштво и полицију да се обрачунавају са
грађанима, активистима и представницима опозиционих странака".

  

Сматра да је веровао да ће, "ако скрши побуну у Новом Саду, обесхрабрити побуну у
осталим деловима Србије".

  

Рекао је и да је "Нови Сад устао и да се неће смирити све док виновници трагедије
не изађу пред лице правде", али и док се, како је указао, "сви који су
процесуирани, од којих су неки у иностранству, протерани из државе, не врате".

  

- Морамо сви заједно да наступимо и у тој координацији, синергији и кумулативном
моменту победимо Вучића. Када њега не буде било, лако ћемо уређивати државу -
казао је Новаковић.

  

(Бета)
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